
Інформація про вищий орган управління та аудиторський комітет 

Національного банку України, їх склад та суб’єкт аудиторської діяльності, який 

призначено для проведення аудиту консолідованої фінансової звітності 

Національного банку України  

 

  

На виконання частини восьмої статті 34 Закону України “Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність” до Консолідованої фінансової 

звітності та консолідованого звіту про управління за рік, що закінчився 31 грудня 

2023 року зі звітом незалежного аудитора, розкривається така інформація: 

 

І. Контактна інформація (номери телефонів, електронна адреса):  

Національного банку України: 0 800 505 240 або +380 44 298 65 55, 

nbu@bank.gov.ua, https://bank.gov.ua/ua/contacts; 

суб’єкта аудиторської діяльності ТОВ “ЕРНСТ ЕНД ЯНГ АУДИТОРСЬКІ 

ПОСЛУГИ”, який проводить аудит консолідованої фінансової звітності 

Національного банку України: +380 44 490 3000, kyiv@ua.ey.com. 

 

ІІ. Вищим органом управління, до повноважень якого належить 

призначення суб’єкта аудиторської діяльності, який проводитиме аудит 

консолідованої фінансової звітності, та його відсторонення, є Рада 

Національного банку України. 

Станом на 31 грудня 2023 року до складу Ради Національного банку 

України входять:  

 Барсуков Анатолій Зіновійович; 

 Веремій Ігор Григорович; 

 Горбаль Василь Михайлович; 

 Пишний Андрій Григорович; 

 Фурман Василь Миколайович; 

 Щербакова Олена Анатоліївна. 

https://bank.gov.ua/ua/about/council#rada 

 

 

ІІІ. Аудиторський комітет Ради Національного банку України створений 

згідно із Законом України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розбудови інституційної спроможності Національного банку 

України”(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/541-19#Text) та принципів 

колегіальності прийняття управлінських рішень у центральному банку та 

розпочав свою роботу в листопаді 2016 року згідно з рішенням Ради 

Національного банку України від 24 листопада 2016 року № 2.3. 

(https://bank.gov.ua/ua/legislation/Decision_26062019_25-rd). 

Аудиторський комітет є консультативним робочим органом Ради 

Національного банку України та діє на підставі положення, що затверджується 

Радою Національного банку України. 
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IV. Станом на 31 грудня 2023 року до складу аудиторського комітету Ради 

Національного банку України входять: 

голова Аудиторського комітету – член Ради Національного банку України: 

 Горбаль Василь Михайлович; 

члени Аудиторського комітету – члени Ради Національного банку: 

 Барсуков Анатолій Зіновійович, 

 Щербакова Олена Анатоліївна. 

До складу Аудиторського комітету також входить незалежний експерт 

(відповідно до статті 131 Закону України “Про Національний банк України”) –

Ричаківська Віра Іванівна. 

https://bank.gov.ua/ua/about/council/auditcommittee 

 

 

V. Суб’єктом аудиторської діяльності, якого було визначено за 

результатами проведення процедури закупівлі згідно із Законом України “Про 

публічні закупівлі” та затверджено 22 жовтня 2019 року Радою Національного 

банку України як незалежного аудитора для проведення обов’язкового аудиту 

консолідованої фінансової звітності Національного банку України терміном на 

п’ять років, є ТОВ “ЕРНСТ ЕНД ЯНГ АУДИТОРСЬКІ ПОСЛУГИ”. Загальна 

тривалість безперервного виконання ТОВ “ЕРНСТ ЕНД ЯНГ АУДИТОРСЬКІ 

ПОСЛУГИ” повноважень із проведення обов’язкового аудиту Національного 

банку України становить п’ять років.  

 

 

https://bank.gov.ua/ua/about/council/auditcommittee

